

疫情期数字经济扮演重要角色 穆丽亚妮要求私企协助建设数字基础设施

【本报讯】财政部长穆丽亚妮(Sri Mulyani Indrawati)于12月2日通过视频在Google For Indonesia的年度活动中表示...

业主可使用数字科技来拓展他们的产品,同时增加资金来源及进军各地市场。数字化转型是诸企业商的关键问题...

在推动信息和资讯方面尽力扩大其连通性要达至全国边远地区的同时,也在通信与资讯科技(ICT)基础设施方面大力投资。

对全球私企之一的谷歌参与印尼数字经济建设表示欢欣,特别是致力于中小微型企业的发展。

今年天课所得或达17.3万亿盾 副总统:获数字平台支持比去年增长41.6%

【本报讯】马鲁夫·阿敏(Ma'ruf Amin)副总统于12月2日在雅加达参加跨媒体研讨会时表示,今年我国所获得伊斯兰教天课和施舍料达17.3万亿盾...

社区分配资金的信任,有必要改进印尼的天课管理机构,若是这机构得以改进,社会资金的吸收就会增高...

通过机构或非机构的收入,对分配天课的影响非常大,因为如果通过机构,所分配的天课更“对症下药”。

必须要改进的事就是数字化,为要做慈善的人士提供诸多方便,比方说设立一个专门接收天课或施舍的渠道...

央行称明年经济增长或达5.5% 消费市场、投资落实和出口活动为主要动力

【本报讯】央行总裁贝利(Perry Warjiyo)于12月2日在雅加达表示,我国在2022年经济增长率会比今年的更好...

他说,由于市场需求有所增高,再加上数字化也迅速增长,预估明年银行业的放贷增长率会达到6%至8%。

费帕里欧已向待业卡执行管理部叮嘱,除了要持续对培训纲领进行评估之外,也要提高求职者的工作能力。

北查甘-八马兰高速路Banjaratma休息区的中小微企业开始开业,他们诉苦说,政府在圣诞节和元旦节期间禁止人们返乡...



当局将实施车尾号限行制度 为防止人流活动大增,政府将于12月20日至2022年1月2日实施车尾号限行制度。

临近年底微中小企业生财之路渺茫

北查甘-八马兰高速路Banjaratma休息区的中小微企业开始开业,他们诉苦说,政府在圣诞节和元旦节期间禁止人们返乡...

明年待业卡纲领预算11万亿盾

【本报讯】财政部财政措施总署长费帕里欧(Febrio Kacaribu)于12月1日在雅加达表示,政府明年将持续推动社会保障纲领,预算开支额高达252.3万亿盾...

Bank of China advertisement for IDR RMB settlement, including exchange rate table and bank logo.

Table of exchange rates from Bank Indonesia for various currencies like AUD, BND, CNY, EUR, etc.

Table of international stock market indices including JKSE, N225, HSI, SSEC, SZSE, FTSTI, KLCI, TWII, DJIA, and Nasdaq.

Table showing Antam company LM pure gold prices for different weights (1.0g, 10.0g, 100.0g, 1,000.0g).

多空因素影响市场, XAUUSD方向走势或由技术面指导

基本面上: 本周,市场上已出现两个焦点:有关美联储加速退出量化宽松的计划与全球疫情的Omicron(奥密克戎)新变异。此外,前几个月鲍威尔总是用“暂时性”来形容当时通胀的飙升...

技术上: 日线图上,金价仍处于下行趋势,一年以来的走势基本上受下行趋势线的阻力,后期于1680-1734区间进行宽幅横盘走势。小时图上,金价处于下行趋势,近期峰谷持续创新低。



Advertisement for PT. MENTARI MULIA BERJANGKA featuring analyst Wu Deren and the slogan '专家透视'.